

发黄污渍斑斑 好端端衣服破了相 交给专业洗衣机构吧 会给你意想不到的惊喜哦

天气转凉,存放了一个夏天的春秋装终于可以重见天日,忙碌了一个夏天的夏装也可以暂时休息。不同的面料适合的洗涤方式和工艺不同。如何在不损坏衣物的前提下,把有污渍的衣服清洗干净?

为此,记者咨询了8890加盟商稻丰洗衣的章师傅。

记者 任晓



椅子皮层老化 能修复翻新吗

记者任晓报道 近日,市民李女士发现家里的六把餐桌椅的皮质靠背和坐垫均有老化掉皮现象,她曾在报纸上看到过8890平台有沙发翻新服务,于是想拜托8890的专业师傅将凳子的靠背和坐垫翻新一下。

椅子坐垫靠背 皮层老化脱落

李女士家住锦绣江南小区。据她介绍,这几把凳子是六七年前为家中添置大餐桌时配套购买的,做工精美。凳子和餐桌都是木制的,只不过凳子上多了一块皮质坐垫和靠背,尽管并非真皮,但坐上去软软的,比普通木凳还是要舒适得多。

由于工作原因,李女士家中常常无人,厨房也好几个月才打理一次。前几天,她得空在家才好好打扫了卫生。

当李女士端着清水,拿着毛巾擦拭餐桌椅的时候,一不小心,坐垫就被擦破了一小块皮,她心疼不已,凑近一看,却发现几把椅子坐垫表面已经出现多处裂痕,稍一用力就能剥落,破损处还有细碎的海绵掉出,其中几把凳子的皮质靠背也出现不同程度的破损,整体美观度直线下降。

家具表皮翻新 选超纤皮靠谱

凳子的其他部位都还好的,李女士舍不得扔掉,况且要找到与餐桌搭配的新凳子恐怕也不太容易。是不是可以给坐垫和靠背换一层新皮呢?

当然可以。专业皮具翻新的俞师傅肯定回答,他说,不管是真皮还是合成皮革,使用时间长、使用频繁、保养不当都可能使表皮老化开裂,皮面破损后会逐渐扩大开裂面积,加速破损。而表皮翻新服务能以较高的性价比让皮质旧物件焕然一新。

在更换的皮质种类上,综合性价比较高的要属超纤皮。俞师傅介绍,超纤皮是合成皮革中的高档皮革,它的皮纹与真皮十分相似,手感如真皮般柔软,耐磨性、透气效果、耐老化性能都很好,符合大多数市民的要求。

这些凳子虽然翻新的面积小,但是换皮时却不简单,很容易出现不平整的情况,因此翻新工作需要更为细致。俞师傅说,翻新靠背和坐垫预计三到五天可以完成。

稻丰洗衣。她抱着试试看的心理将衣服拿到店里。

要想将红酒渍洗掉并不是很难。章师傅说,但是上面的图案有贴上去的、也有镶着的,万一处理不当会使图案脱落。

章师傅花了四天时间去掉红酒渍,同时将上面的旧渍也给清除干净,焕然一新。他说,他们的原则是让进店的衣服恢复本来模样,没有洗干净或是改变了衣服原有的风格和图案,都不是他们的原则。

送来的衣服中,褪色发黄,和其他特殊污渍的都不少。章师傅说,有一位市民拿来一件外套,是春季穿了之后忘了清洗,送来时不仅仅褪色而且领口发黄。还有一位女士送来的旗袍,上面滴了不少墨水。看到恢复原样的旗袍,她非常满意。

脏了的衣服若是第一次洗不干净,接下去会更难洗。章师傅说,若是在第一次清洗的过程中导致颜色发生变化会损坏到了内部纤维,想要再次修复就会很麻烦。所以,如果市民朋友们在清洗衣物时没有把握,应该直接寻求专业人士帮助。

衣服洗完之后,我们发现它褪色了。章师傅说,有些面料因为本身性质容易褪色,这时就需要进行染色。

记者见到这件衣服时,还处于半干状态。章师傅说,等客户上门看了之后,决定要不要再加深颜色,尽量染到让客户满意。

由专业人员判断。如果衣服上有特殊污渍,或是涉及被染色、褪色问题,我们会联系客户,详细说明情况。章师傅说,这是因为,即使是被油渍溅到,面料、工艺不同的衣服,处理方式也各不相同,要对症下药,清洗之前要取得客户的同意。

木地板,都会在地板下放置木炭,保持木地板下方干燥。

此外,金先生家的木地板已经有些年头,对环境温度的适应性减弱,只要室内空气稍微有点潮湿,就特别容易凸起。

徐师傅还注意到金先生家的花岗岩与木地板是无缝拼接的,两种材料对温度、湿度的反应不同,就更容易导致木地板变形。他建议小面积更换木地板。

这让金先生犯难了。因为卧室的木地板是十多年前铺的,当时并没有买备用地板,现在已经很难找到同款的地板,单块换成别的款式又不美观。

最后,金先生决定让徐师傅将接缝

处的木地板割掉一小块。按照金先生的要求,切割木地板应格外小心,否则很可能割伤花岗岩。徐师傅先仔细观察了着力点,然后取出小型切割机,小心翼翼地切割木地板。

一点都没有伤到花岗岩,留下一条细小的缝隙,木地板就恢复平整了。金先生伸出大拇指为徐师傅精湛的技术点赞。

最后,徐师傅还提醒道,平时打扫卫生需要特别注意,拖把不能太湿,因为多余的水极易从缝隙中渗透到木地板下方的龙骨,最好是用干燥的拖把或将拖把晾干,直到不滴水再拖地。徐师傅还建议每隔半年到一年要打一次防水蜡。

衣服洒上红酒 朋友圈里找专家

我这件衣服变成这样了,还有没有可能洗掉?前不久,家住城东路的王女士在朋友圈里发了一张衣服的照片,胸前和衣摆处沾满红酒。这件衣服是白色的,虽然是普通棉料,上面却有不少亮片装饰。很快,有朋友向她推荐了

污渍洗了又褪色 通过染色恢复原样

章师傅店里,挂着一件粉紫色麻料连衣裙,客户拿来的时候,衣服上沾着不少油渍。处理这类滴油的衣服,需要先后进行护色、前处理、整色、洗涤、漂洗和固色。如今,油渍已经不见了,但是章师傅却说衣服的洗涤环节还没有结束。这是为什么?

对症下药 清洗 三环内免费上门取衣

王女士是稻丰洗衣的老客户了,没空的时候就会打店里电话,让工作人员上门取衣。

我们有专门上门取衣的人员。章师傅说,前台接到电话后,会立即联系司机上门取件。在这个过程中,司机只负责取件,至于市民需要洗的衣服是什么情况,该怎么洗,要等衣服拿回店里,

木地板花岗岩无缝拼接 受潮后翘起来

136*****29金先生来电:房间里有一小块木地板翘起,需要师傅上门修复。

通讯员黄徐婷报道 几天前,金先生差点被自家的木地板绊了一跤。事后,他发现房间的木地板与客厅的花岗岩连接处,不知什么时候开始,变形翘起了。

金先生住在二楼。他猜想木地板翘起是因为下雨频繁受潮膨胀引起的。自己无法修复,所以他向8890平台要了维修木地板师傅的联系方式。

两天后,接到金先生的电话,徐师傅如约上门。他发现,木地板下方没有放置木炭。徐师傅介绍,现在的师傅铺